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Mining Finland järjesti kyselyn jäsenilleen ja keskeisille sidosryhmilleen 17.4. – 20.4.2020 epidemian 
vaikutuksista heidän liiketoimintaansa kaivossegmentissä. Kysely lähetettiin noin 60 henkilölle ja 
vastausprosentti oli 55%.   
 
Vaikutuksia liiketoimintaan on jo jonkin verran näkynyt kotimaassa sekä kohdemarkkinoilla ja 
kysynnän odotetaan edelleen heikkenevän vuoden mittaan. Nopeimmin vaikutukset ovat näkyneet 
palveluliiketoiminnassa karanteenien sekä liikkumis- ja vierailurajoitusten takia. Sovittuja toimituksia 
kuitenkin toteutetaan ja raaka-aineiden sekä komponenttien saannissa ei vielä ole näkynyt 
merkittävää ongelmaa. Näkemys kuitenkin on, että tilanne myös näiltä osin vaikeutuu jatkossa. 
Malminetsintäinvestointien odotetaan pienevän ja hankkeiden toteutuksen viivästyvän. 
Maastotutkimuksien kesäkaudella 2020 odotetaan selvästi pienevän normaalista. 
 
Runsaat puolet vastaajista kertoo henkilöstön lomatusten toteutuksesta tai niiden suunnittelusta. 
Toisaalta vajaa puolet vastaajista ei näe niille lainkaan tarvetta. Vaikutusten kesto arvioidaan melko 
pitkäksi, 70% olettaa sen kestävän yli puoli vuotta, tai jopa yli vuoden. Toisaalta syklisyys eri syitten 
takia on kaivostoimialalla tyypillistä. 
 
Valtion Business Finlandin ja Ely-keskusten kautta kanavoitujen rahoitustukien hyödynnettävyydestä 
ei selvästikään olla kovin vakuuttuneita. Tämä voi perustua aiempaan kokemukseen ko. rahoittajien 
kanssa toimimisesta. On huomattava, että kyselyn vastaukset tulivat pääsääntöisesti ennen julkista 
arvostelua mm. Business Finlandin tukien kohdistumisesta.  
 
Poikkeuksellinen aika tulisi vapaamuotoisten vastausten perusteella käyttää tuote- ja 
palveluinnovaatioiden yhteiseen kehittämiseen, viestintään ja normaalista poikkeaviin 
markkinaesiintymisiin nyt kun kansainväliset messutapahtumat on lykätty. 
 
 
Paljonko arvioisitte epidemian vaikuttavan Koska uskotte liiketoiminnan 
kaivossegmenttinne liiketoimintaan?  palaavan entiselle tasolle? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Ovatko poikkeusolot vaikeuttaneet Oletatteko näiden saatavuuden vaikeutuvan 
raaka-aineiden ja komponenttien poikkeustilan jatkuessa? 
saatavuutta? 

 
 
 
Ovatko rajoitukset jo vaikeuttaneet Oletatteko poikkeusolojen jatkuessa joutuvanne  
tuotantoanne/myyntiänne/asennuksia rajoittamaan tuotantoanne/myyntiänne/asennuksianne 
 

  
 
 
Oletteko joutuneet jo tai  Mikäli taloustilanne vaatisi, millaisiksi 
suunnitteletteko  arvioisitte hallituksen jo päättämien 
lomauttavanne/vähentävänne tuki-instrumenttien hyödynnettävyyden? 
henkilöstöänne   
 

  
 
 


